

Caractéristiques:

Couleur fleur : Blanc Couleur feuillage : Vert

Hauteur: 0 cm
Feuillaison: aucune
Floraison(s): Avril - Mai
Type de feuillage: caduc
Exposition: soleil

Type de sol:

Silhouette: Non précisé



Pommier Teint Frais'

-> Accéder à la fiche de Pommier Teint Frais' sur www.pepiniere-bretagne.fr

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique : Pommier Teint Frais'

Famille: Rosaceae

Description de Pommier Teint Frais'

Le pommier ?Teint Frais? est une variété de forte vigueur, rustique et très bien adaptée à la région. Il ne craint pas des températures descendant jusqu?à -17°C. Ce fruitier arbore un port pleureur, retombant avec un bois assez fin, massif et rond, il atteint environ 6 mètres de hauteur pour 4 mètres d?envergure. Il est peu sensible aux parasites et maladies. La floraison apparait en avril sur l?époque de la Golden, se couvrant de jolies grappes de petites fleurs blanc-rosé très décoratives. La production du pommier ?Teint frais? est abondante mais assez sensible à l?alternance.

Cette variété parvient à maturité de récolte début octobre. Elle produit des pommes de gros calibre, de forme arrondie légèrement conique et côtelée, enveloppées d?un épiderme vert clair aux reflets rosé. Cette grande pomme bretonne est bien parfumée et aromatique avec une chair blanche juteuse, fine, sucrée, et bien acidulée. Les pommes ?Teint frais? se conservent 2 à 3 mois au frais, elles sont idéales en pommes de table, en cuisson, pâtisserie mais aussi très appréciées dans la fabrication de cidre.

Originaire de Loire Atlantique et très bien adaptée en Bretagne, ?Teint frais? a en plus l?avantage d?être bien fertile. Sa pollinisation sera tout de même optimisée par la présence d?autres variétés de pommiers à proximité : ?Granny Smith?, ?Golden Delicious?, ?Cox Orange Pippin? et ?Reine des reinettes? sont de bonnes variétés pollinisatrices du pommier ?Chailleux?.

Entretien de Pommier Teint Frais'

Entretien:

Si vous voulez manger du bio chez vous, éviter tout traitement!! Les mousses et liquens, c'est pas grave! les fruitiers ont vécu harmonieusement avant l'arrivée des produits chimiques dans les jardineries. Un enfant bien nourri sera moins sujet aux maladies. Pour les plantes, c'est la même chose. Faites du préventif pas du curatif. Nourrissez régulièrement vos fruitiers en compost ou engrais organique. Concernant la taille des arbres, nous faisons des formations durant l'hiver, exclusivement pour nos clients...

EMPLACEMENT

Emplacement de Pommier Teint Frais'

Type de sol de Pommier Teint Frais'

PARTICULARITÉ

Pommier Teint Frais' supporte le climat maritime.

Pommier Teint Frais' supporte le vent.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr